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P R E S S E M I T T E I L U N G 					Walding, 17. Februar 2020
Malerei Wiesinger startete Klimaschutz Aktion 2020

Andreas Wiesinger, Firmenchef der mehrfach preisgekrönten renommierten Malerei Wiesinger in Walding, startete mit Anfang des Jahres die Klimaschutz Aktion 2020 zur CO2 -Reduzierung. 
 „Wir kompensieren einen Teil unseres CO2  Ausstoßes, den wir durch unsere Firmenfahrzeuge verursachen, in dem wir „kleine Bäume“ in unserer Region anpflanzen. Zudem erhalten Kunden, die unseren Malerdienst in Anspruch nehmen, zu jedem Auftrag einen „kleinen Baum“ von uns dazu geschenkt, “ informiert Andreas Wiesinger. Der Malermeister reagiert damit auf den Klimawandel in seiner Region. Die Kampagne Klimaschutz Aktion 2020 wird ganzjährig durchgeführt und beinhaltet interne als auch externe Maßnahmen.

Gemeinsam CO2  reduzieren
Klimaschutz ist dem Malereibetrieb ein besonderes Anliegen.  Denn in der unmittelbaren Umgebung des Betriebes hat der Klimawandel einschneidende Spuren durch den Käferbefall, der massive Waldrodungen mit sich zog, hinterlassen. „Mit jedem gesetzten Baum leisten wir einen Beitrag zu einem CO2  reduzierten Lebensraum“, betont Andreas Wiesinger (Malermeister). 

Regionale Kooperationen 
Das Unternehmen kooperiert bei der Klimaschutz Aktion 2020 mit dem Forstgarten Rottenegg. Von dort bezieht er die „kleinen Bäume“. Es handelt sich dabei um vorwiegend resistente Arten wie Rotbuche, Roteiche, Nordmanntanne und Schwarzkiefer, die dem Klimawandel trotzen.

Auch kooperiert Andreas Wiesinger mit der Ortsbauernschaft Walding. Es wurde ein Waldstück - Jörgensbühl- in Walding von Familie Greiner zur Verfügung gestellt, wo die 
„kleinen Bäume“ an zwei Pflanztagen: 3.4.2020 und 16.10.2020 gemeinsam mit der Malerei Wiesinger angesetzt werden können. Dies erfolgt in gemütlicher Atmosphäre. Ein Nachmittag ganz im Zeichen der Natur und Umwelt. 

Erfolgreiche Startbilanz
„Viele Kunden haben sich telefonisch gemeldet und erzählen, dass sie diese Aktion echt toll finden.  Der von uns erstellte Imageflyer zur Klimaschutz Aktion 2020, den wir regional an vielen Stellen aufgelegt haben, begeistert und motiviert mitzumachen. Auch haben wir begonnen unsere Lieferanten in die Aktion einzubinden, “ freut sich Andreas Wiesinger über den erfolgreichen Start der von ihm initiierten Klimaschutz Aktion 2020.










[bookmark: _GoBack]Gelebter Umweltschutz
Umweltschutz wird in der Malerei Wiesinger auf vielseitige Art und Weise tagtäglich gelebt.  Seit Anbeginn wird mit umweltschonenden und umweltfreundlichen Wareneinsatz gearbeitet.

Bild 1: Firmenchef Andreas Wiesinger holte sich mit einigen seiner Mitarbeiter im Forstgarten Rottenegg informative Tipps zur Bäume Pflanzung für den ersten Pflanztag am 3.4.2020 am Jörgensbühl 1, Fam. Greiner, in Walding.
Von links nach rechts: Lukas Moser, Zlatko Germ, Andreas Wiesinger, Dominic Fasching, Christian Plöckinger

Bild 2: Die Malerei Wiesinger hat mit dem Forstgarten Rottenegg, den idealen Kooperationspartner für seine Klimaschutz Aktion 2020 gefunden. 
Von links nach rechts: Lukas Moser, Zlatko Germ, Dominic Fasching, Johann Weinzinger (Obmann des Forstgarten Rottenegg), Andreas Wiesinger, Christian Plöckinger
Bildrechte:  copyright Ernst Grilnberger, Abdruck honorarfrei.
Nähere Informationen und Pressematerialien (Logo, Pressebilder, uvm.) finden Sie in unserem Presseportal. https://malerei-wiesinger.at/presseberichte.html 
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Kurzprofil Malerei Andreas Wiesinger 
Ein Meisterbetrieb mit Kompetenz und Umweltfreundlichkeit
regional – nachhaltig - klimaschützend

Andreas Wiesinger gründete 2012 die Malerei Wiesinger in Walding. Er baute diese zu einem führenden, modernen regionalen Leitbetrieb aus, der zurzeit 14 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt, davon drei Lehrlinge. (Stand per 11.02.2020).
Der Meisterbetrieb bietet eine Palette von Dienstleistungen an, die von der Innen- und Fassadenmalerei über Holzanstrich, Lackierarbeiten, Bodenversiegelung bis hin zu Brandschutzanstrich und Fliesenbeschichtungen reichen. Gearbeitet wird mit einem bestens geschulten Facharbeiter-Team sowie hochqualitativen, umweltfreundlichen und geprüften Produkten. Die Privatkunden kommen vorwiegend aus dem Mühlviertel und Zentralraum Linz. Im Objektbereich ist das Unternehmen oberösterreichweit tätig. 

Zu den Malerei Wiesinger Qualitäten zählen jahrelange Berufserfahrung, hohes fachliches Wissen, Teamstärke, sauberes und fachkompetentes Arbeiten, Termintreue sowie die Gestaltung eines fairen Preis-Leistungs-Verhältnisses. 

„maxiMALER Service“ ist der gemeinsame Leitspruch, den die Malerei Wiesinger vom ersten Kundenkontakt bis zur Abrechnung verfolgt. Die renommierte Fachbetrieb erhielt dafür schon mehrfache Auszeichnungen: GUUTE Award 2019 – Der Wirtschaftspreis für erfolgreiche Betriebe mit regionaler Verantwortung (Preisverleihung beim GUUTE Frühlingsempfang 03/ 2019, WKO Oberösterreich), JUP19 - Jungunternehmerpreis Kategorie „Platzhirsche“ 05/2019 (Preisverleihung im ALPHA Retail Network - HOFER Innovationszentrum in Eberstalzell, Junge Wirtschaft OÖ und WKO Oberösterreich), Selfie-Unternehmerpreis 2018 (Preisverleihung  in der WKO Rohrbach, Tips und dem Sozialdemokratischen Wirtschaftsverband (SWV) Oberösterreich).

Als GUUTE Betrieb werden die Werte Regionalität, Qualität, Innovation und Kooperation gelebt. Auch in der sozialen Verantwortung geht der Fachbetrieb beispielgebend voran. Als Sponsor unterstützt der Malerei-Betrieb Projekte wie "Freunde der Erde", das Blinden- und Sehbehindertenförderungswerk, Jugendgruppen der Umgebung, Events der Musikvereine, Feste und Sport-Turniere. Immer wieder werden auch Sachspenden verteilt bei Kindergarten- oder Schulfeste. Nähere Informationen unter: www.malerei-wiesinger.at
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